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My child feels happy at school.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 92.5% 136
Disagree 6.1% 9
Disagree 6.1% 0
Strongly Disagree 1.4% 2
Total 147

I feel my child is safe and well cared for at school

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 88.4% 130
Agree 11.6% 17
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 147

My child is making good progress.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 86.4% 127
Agree 13.6% 20
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 147

The school encourages good behaviour.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 91.8% 135
Agree 7.5% 11
Disagree 0.7% 1
Strongly Disagree 0% 0
Total 147

The school deals with poor behaviour and incidents of bullying.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 84.4% 124
Agree 10.9% 16
Disagree 3.4% 5
Strongly Disagree 1.4% 2
Total 147

My child likes the school’s reward systems to promote good behaviour and work.



Option Percentage Quantity
Strongly Agree 87.1% 128
Agree 10.9% 16
Disagree 2.0% 3
Strongly Disagree 0% 0
Total 147

The school responds to my concerns and suggestions.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 85.7% 126
Agree 11.6% 17
Disagree 2.7% 4
Strongly Disagree 0% 0
Total 147

The school helps me to become involved in and support my child’s learning.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 89.8% 132
Agree 10.2% 15
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 147

The school provides a good range of additional activities for the children.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 87.1% 128
Agree 8.8% 13
Disagree 4.1% 6
Strongly Disagree 0% 0
Total 147

The staff at the school are approachable, friendly and helpful.

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 89.1% 131
Agree 9.5% 14
Disagree 1.4% 2
Strongly Disagree 0% 0
Total 147

I feel comfortable approaching school if I have a question or concerns

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 89.1% 131
Agree 8.8% 13
Disagree 2.0% 3
Strongly Disagree 0% 0
Total 147

I would recommend the school to another parent

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 91.2% 134
Agree 8.2% 12
Disagree 0.7% 1
Strongly Disagree 0% 0



Total 147
Option Percentage Quantity


